



## 春的消息

信阳晚报社小记者

市十三小 四(6)班 吴稀希

春, 到来了, 它生机勃勃, 五彩缤纷, 它的消息是什么?

小河流哗啦啦地唱着歌——春回大地, 那说明了什么? 说明了春来到!

小鸟儿在树枝上展开歌喉——百鸟争鸣, 那说明什么? 说明了春来到了!

小花们的脸上绽开了笑脸——百花齐放, 那说明了什么? 说明了春来到了!

小孩子上学那一串串脚印——春色撩人, 那说明了什么? 说明了春来到了!

太阳公公的身体散发着阳光——春光明媚, 那说明了什么? 说明了春来到了!

这些标识足以证明春的消息, 春天来到了, 万物复苏!

冰心奶奶把“儿童不解春何在, 只拣游人多处行”改成了“儿童不解春何在, 只拣儿童多处行”。记住, 只拣儿童多处行是不会找不到春天和春的消息的。

春, 到来了, 它勃勃生机, 色彩斑斓, 春的消息是什么?

(辅导老师:樊学进)



## 猫

信阳晚报社小记者

市三小 五(8)班 胡天瑜

吓得它手忙脚乱慌不择路, 直往暗处钻。

可是, 当调皮的孩子们向小猫伸出魔爪时, 它又那么勇猛, 一群可爱的孩子脸上挂着狡黠的笑, 用石子击打小猫, 小猫吓得一动不动, 直到熟悉的脚步声传来, 小猫才扑到它怀里, 如泣如诉, 它伸出舌头怜爱地舔了舔小猫, 似乎在安慰小猫, 突然, 它原本流露出慈爱的目光中闪现了一丝愤恨。它迅雷不及掩耳地冲了出去, 虎视眈眈地瞪着“敌人”, 仿佛要为小猫讨公道。

天气好的时候, 它总是和小猫懒洋洋地依偎在一起晒太阳, 小猫用头蹭着它的身子, 一脸享受和幸福, 而它呢? 笑咪咪地抚摸着小猫, 尽享天伦之乐。

它也有调皮的时候, 冬日寒冷的夜晚, 瑞雪纷飞, 一下就是一夜, 天已拂晓, 它早早地抢在孩子们之前, 在积雪颇厚的地面上锦上添花般绣了两排错落有致的小梅花。它还会在雪的世界里嬉闹, 倒也给冬日添了几份盎然生机, 仿佛整个冰雪天地都是它欢乐的海洋。

春暖花开, 院中的梨花树也开了花, 满树的梨花散发着淡淡清香, 仿佛一座喷泉, 而那芳香便如激起的水花, 四处飞溅。这芳香也吸引了它, 它好奇地蹿到梨花树前, 仰头望着芳香四溢的梨花, 似乎想得到它。它淘气地敏捷一跃, 跃上围墙, 咬断花枝, 就这么得手了! 唉, 谁让它天资聪颖, 调皮可爱呢?

## 时光脚印

——读朱自清《匆匆》有感

信阳晚报社小记者

市第三小学 五(2)班 葛昕羽

一段青葱的岁月, 你会干什么? 你会用这段时间读一本好书吗? 我读的这本书, 正是告诉我们时光岁月要珍惜, 不然, 你就要眼睁睁看它流走。

燕子去了, 有再来的时候, 杨柳枯了, 有再青的时候, 桃花谢了, 有再开的时候, 当我对你付尽一切心思时, 你会对我笑一下吗? 梦里会的。那一天, 我看到一缕缕阳光洒到窗边, 我想起了你的笑, 是那样甜, 但却那样的毫不留情。一眨眼, 便从林荫小道上消失了, 是那样的快, 你又到哪了? 我又要八十天环流世界来找你吗? 当我醒来觉得梦就像一片云, 还没抓住, 就融化了。

你不停地走啊走, 我不停地追啊追, 我追你时, 你从我脚下跨过, 我回过头, 又溜走了一天, 当我跑不动时, 你却绕着我跳来跳去, 一伸手, 你又无影无踪。眨着眼调皮的你笑了笑, 是笑我笨拙吗? 在你心里,

又有怎样一种“阴谋”呢? 我只能不解地看着你。你去了, 又去了哪? 我要追到何时?

春天, 你跟柳树打招呼; 夏天, 你在大海边踱步; 秋天, 你摘了小石榴便走; 冬天, 和雪花一起翩翩起舞, 他们是那么喜欢你! 我却看不见你的脚印呢?

当你溶入我的手, 当你溶入旧门把手, 当你溶入那本曾经记录时光的本子, 一切都变了, 变成时光的日记了, 你是那样让人珍惜, 又是那样让人不解。

聪明的你, 告诉我, 为什么时光一去不复返呢?



## 给妈妈的一封信

信阳晚报社小记者

潢川实验小学 三(2)班 王猛

亲爱的妈妈:

您好! 我是您的儿子王猛。

“世上只有妈妈好, 有妈的孩子像块宝, 投进妈妈的怀抱, 幸福享不了……”每当我想起这首歌, 就想到了您对我的关爱, 为我成长所付出的点点滴滴。

记得在我七岁那年, 我和哥哥玩的时候, 不小心把自己的手指甲轧掉了一半, 您急忙送我去医院, 您边跑边说道, 儿子没事的。到了医院, 医生用酒精给我消毒, 我痛得哇哇叫。我知道您的心也在痛。

是您给了我生命, 给了我健全的身体, 感谢您抚育我长大, 给了我一个好的生活环境, 等我长大了我一定要报答您。

您的儿子 王猛  
2016年5月19日

